
Het is nu 10:36 uur.
Hoe laat is het over 2 uur en 57 minuten?

Het is nu 11 uur in de ochtend.
Hoe laat was het 7 uur geleden?

Het is nu 11:10 uur.
Hoe laat is het over 15 uur en 33 minuten?

Het is nu 6 uur in de ochtend.
Hoe laat was het 10 uur geleden?

150 minuten      =       .........     kwartier Het is nu 13:46 uur.
Hoe laat is het over 23 uur en 39 minuten?

Het is nu 21:49 uur.
Hoe laat is het over 43 minuten?

Het is nu 13:28 uur.
Hoe laat was het 1 uur en 54 minuten geleden?

Het is nu 3 uur in de middag.
Hoe laat was het 6 uur geleden?

7200 seconde      =       .........     uur

Het is nu 15:32 uur.
Hoe laat was het 5 uur en 2 minuten geleden?

Het is nu 20:24 uur.
Hoe laat is het over 9 uur en 56 minuten?



Het is nu 10:36 uur.
Hoe laat is het over 2 uur en 57 minuten?
~ minuten: 36 + 57 = 93
   93 minuten = 1 uur en 33 minuten
~ uren: 10 + 2 + 1 = 13
13:33 uur  (middag)

Het is nu 11 uur in de ochtend.
Hoe laat was het 7 uur geleden?

~ uren:    11 - 7 = 4
4.00 uur (nacht)

Het is nu 11:10 uur.
Hoe laat is het over 15 uur en 33 minuten?
~ minuten: 10 + 33 = 43
~ uren: 11 + 15  = 26   ||   26 - 24 = 2
       (24:00 uur noem je weer 0:00 uur)
2:43 uur  (nacht)

Het is nu 6 uur in de ochtend.
Hoe laat was het 10 uur geleden?

~ uren: 6 - 10 =  - 4
   Het was 4 uur vroeger dan middernacht.
   24 - 4 = 20
20.00 uur (8 uur in de avond)

150 minuten = 
(150 : 15) kwartier  =
10 kwartier

Het is nu 13:46 uur.
Hoe laat is het over 23 uur en 39 minuten?
~ minuten: 46 + 39 = 85
   85 minuten = 1 uur en 25 minuten 
~ uren: 13 + 23 + 1  = 37   ||      37 - 24 = 13
       (24:00 uur noem je weer 0:00 uur)
13:25 uur  (middag)

Het is nu 21:49 uur.
Hoe laat is het over 43 minuten?

~ minuten: 49 + 43 = 92
   92 minuten = 1 uur en 32 minuten
~ uren 21 + 1 = 22
22:32 uur  (avond)

Het is nu 13:28 uur.
Hoe laat was het 1 uur en 54 minuten geleden?
~ minuten: 28 - 54 =  - 26 (negatief getal!)
13 uur en 28 minuten =
12 uur en 88 minuten
~ minuten: 88 - 54 = 34
~ uren: 12 - 1 = 11
11:34 uur (middag)

Het is nu 3 uur in de middag.
Hoe laat was het 6 uur geleden?

~ uren: 3 uur in de middag = 15.00 uur
   15 - 6 = 9
9.00 uur (ochtend)

7200 seconde =
(7200 : 60) minuten =
120 minuten =
(120 : 60) uur  =
2 uur

Het is nu 15:32 uur.
Hoe laat was het 5 uur en 2 minuten geleden?

~ minuten: 32 - 2 = 30
~ uren: 15 - 5 = 10
10:30 uur (ochtend)

Het is nu 20:24 uur.
Hoe laat is het over 9 uur en 56 minuten?
~ minuten: 24 + 56 = 80
   80 minuten = 1 uur en 20 minuten 
~ uren: 20 + 9 + 1  = 30   ||      30 - 24 = 6
       (24:00 uur noem je weer 0:00 uur)
6:20 uur  (ochtend)


